## Отчёт

## о проведении открытого классного часа «Информационная безопасность в современном мире»

05 апреля 2017 года в 5-8 классах был проведён открытый классный час «Информационная безопасность в современном мире».

**Цель**: познакомить учащихся с опасностями, которые подстерегают их в Интернете и помочь избежать этих опасностей.

## Задачи:

- исследовать позитивные и негативные последствия интернета;
- развивать внимательность, наблюдательность, речевые навыки, память, воспитывать нравственное общение между товарищами, взрослыми, младшими друзьями, информационную культуру учащихся.

Учащиеся в ходе мероприятия узнали о формах общения и, что у сетевой коммуникации имеется масса преимуществ по сравнению с общепринятыми способами личного общения, и именно они играют огромную роль в привлечении людей к Интернет - общению. Всемирная сеть Интернет, охватывая почти все цивилизованные уголки нашей планеты, является мощным средством межкультурной коммуникации, которая способствует сближению народов и росту их как национального, так и межнационального самосознания.



Обучающимся было предложено ответить на следующие вопросы:

- 1. Поднимите руки те, кто хоть раз заходил в Интернет?
- 2. Поднимите руки те, кто зарегистрирован в социальных сетях?
- 3. Нравится ли вам находиться в Интернете?
- 4. С какой целью вы заходите в Интернет?
- 5. А что такое Интернет?

После ответа на вопрос Что такое Интернет? дети привели доводы о положительной и отрицательной сторонах Интернета.

Обучающиеся 5-8 классов рассказали в стихотворной форме о возможностях Интернета и рассмотрели те опасности, которые нам могут там встретиться.



Ребята составили правила безопасного общения в Интернете и рассмотрели различные ситуации.

В заключение учителя подарили каждому из участников памятку по безопасному поведению в Интернете.

Классные руководители 5-8 классов: Калайчиди Т.С., Мальцева Т.И., Черных Н.А..